

**“美国小姐”冠军揭晓**

继今年5月荣获纽约州小姐后，基娜·卡詹泽夫9月14日晚再攀高峰，在新泽西州大西洋城举行的全美选美大赛上，摘下“2015美国小姐”的皇冠。据报道，卡詹泽夫在校是优秀学生，毕业时修完政治学、全球研究与地理学三个专业，现为反家暴组织“安全地平线”工作。

新泽西州 New Jersey

伦敦 London

布达佩斯 Budapest

东京 Tokyo

**全球首座“水屋”**

匈牙利33岁的建筑师古陶伊，近日展示全球首座被水包围的“水屋”，水在屋子内外的玻璃夹层内流动，夏天可吸收太阳能，储起来待冬天使用，以达到冬暖夏凉效果，堪称新一代环保屋。房子面积逾107平方英尺（约合9.94平方米），除有玻璃墙壁，地面和天花板也注满水，作为吸收阳光的媒介，且使用的水可连续重复使用10年。

**80岁人口突破千万**

9月15日是日本“敬老节”，日本总务省统计指出，全国65岁以上的老人有3296万人，创历史新高。首度出现每8人就有1人是75岁以上的情况。预估到明年，80岁以上高龄人口将突破千万。

悉尼 Sydney

**金鱼做脑瘤手术**

澳大利亚一条名叫“乔治”的宠物金鱼经历了一次“高危”手术，医生从鱼脑中切除了一个危及金鱼生命的肿瘤。主刀医生描述这场长达45分钟的手术是非常高难度的，期间金鱼一直服用着含有麻醉的水。

WORLD  
一周 | 天下 | D

## 牙齿君，你也是蛮拼的

**牙齿君压力有多大，你知道吗**

人体最坚硬的部位是什么？有人说是拳头，有人说是脚头，还有人说是膝盖。当然，这些部位都很硬，但还谈不上“最”。标准答案其实是——牙齿。不信？想想我们怎样形容强劲的对手？对，“武装到牙齿”！还不信？想想上海防酸牙膏的口号：“酸甜冷热都不怕！”那是说，正常健康的牙齿不怕各种侵害，稳定坚固。

我们还有科学根据。医学研究证明，牙齿表面的牙釉质，硬度仅次于钻石。钻石，即经过琢磨的金刚石，在天然矿物中数它硬度最高。

最硬的东西最坚固，而坚固意味着稳定，也意味着安全感。这是一个急剧变化的时代，每个混江湖的人都迫切渴望安全感。有了安全感，就有了落脚之处。然而安全感来源于何处呢，人心吗？显然不是，因为搅动江湖的恰恰是人心。

既然人自身没有，就只能转向自然界。由此，钻石成为了勇敢、权力、地位和尊贵的象征。恋人以钻戒为爱情的忠贞上保险，土豪以“钻石会员”标榜其身价。这就如同吃货以一口好牙炫耀其口福，女神以一口白牙展示其魅惑，爱牙人士以美加净表达其资深。

不过，坚硬的东西就安全吗？未必。越坚越硬反而可能越脆弱。譬如钻石，硬度确实高，但若沿生长方向受到外力撞击，也可能导致碎裂。因此钻石的耐压力不算好。牙齿同理。

各位亲，千万别以为牙齿君成天待在嘴里，没多少压力。先不说磕碰、摩擦都会消损牙釉质，即便是最平常的咀嚼食物，牙齿君承受的力量就和人的体重相当。事实上，牙齿能承受约50公斤的垂直力——没想到吧！怎么样，每当夜深人静，我们是不是该表示下慰问：“牙齿君，你也是蛮拼的！”然后，就可以用美加净植尚牙膏来抚慰它了。

你知道自己的牙齿每天要承受多大的压力吗？你可曾听到它呼喊的声音？牙齿君那么拼，你又拿什么来抚慰它？人生需要揭穿，牙齿需要美加净。具体说，需要美加净植尚牙膏来为你的牙齿做口腔护理。

**用植尚，让牙齿君美+净**

现在，我们知道牙齿君是有多辛苦了。数十公斤的力量经常敲打它，冷热酸甜经常刺激它，日积月累谁经受得住？钻石经不起强烈的撞击，牙齿经不起太久的损耗！

遗憾的是，人们尤其是年轻人对牙齿君面临的重压，依然缺乏正确认识。据一项对25岁至45岁人群的调查显示，49%的人患有牙周炎，49%的人患有牙列缺失。至于蛀牙，那简直和痔疮一样普遍。有鉴于此，牙齿君不得不告诉你：亲，爱拼才会赢，但乱拼只会输得很惨！再坚硬的防线，也会在内外夹击之下而被攻破。

是时候请出“植尚家族”了。2012年，著名国货品牌上海美加净推出了一款定位时尚中高端的牙膏品牌——美加净植尚牙膏。至2014年，植尚家族已拥有了七兄弟。

这七兄弟个个身怀绝技。例如，植尚去渍美白牙膏特含复合除渍活性盐，有效溶解因烟、茶、咖啡等形成在牙齿表面的色渍；植尚植物抗敏牙膏创新从天然植物中精心提取的脱敏成分，帮助口腔和牙齿神经自我修复，对抗敏感，安全有效；植尚炭清新牙膏含天然托玛琳活性因子，释放负氧离子，深度清洁口腔，保护牙龈健康；植尚炭白牙膏富含天然超细竹炭活性粒子，吸附口腔异味和牙齿纹理中沉淀色素，恢复由表及里的齿白透亮。

兄弟们的绝技是不是让你看晕了？没关系，只要记住他们的共同点就行，那就是“防蛀固齿”。简单地说，植尚牙膏是通过深度清洁牙齿，达到护理口腔的效果，从而为牙齿减负。看，牙齿君那么拼，我们是不是应该给予一些关怀，让它变得更美加净呢？